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Χριστοδουλίδης: «Θα κάνω ό,τι μπορώ να 
επιστρέψουμε στην Αμμόχωστο»
/ Γενικά Θέματα

Υπ’ αριθμόν ένα προτεραιότητά μου η επίλυση του Κυπριακού 
και η επανένωση του τόπου και θα πράξω ό,τι είναι δυνατό 
ώστε να επιστρέψουμε στην Αμμόχωστο, δήλωσε το βράδυ της 
Δευτέρας ο εκλελεγμένος Πρόεδρος Νίκος Χριστοδουλίδης, 
μιλώντας ενώπιον υποστηρικτών του στο εκλογικό επιτελείο 
στο Παραλίμνι.

Mιλώντας στον κόσμο που μαζεύτηκε στην περιοχή, μεταξύ αυτών ο 
Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασίλειος και ο Δήμαρχος 
Παραλιμνίου, ο κ. Χριστοδουλίδης τους διαβίβασε τις ευχαριστίες του για όσα 
έπραξαν και στον πρώτο και τον δεύτερο γύρο των εκλογών.
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Ανέφερε ότι σε αυτή τη μακρά εκστρατεία είχε την τιμή να έρθει πολλές φορές 
στην περιοχή, πολλοί τον φιλοξένησαν στα σπίτια τους και  μαζί μίλησαν, 
αντάλλαξαν απόψεις και άκουσε τους προβληματισμούς τους.

«Γνωρίζω από πρώτο χέρι τις προκλήσεις και προβλήματα που αντιμετωπίζει η 
περιοχή τα οποία και είναι ιδιαίτερα σοβαρά και επηρεάζουν την καθημερινότητα 
της περιοχής», ανέφερε.

Ο κ. Χριστοδουλίδης είπε ότι η περιοχή της  ελεύθερης Αμμοχώστου δεν είναι 
μια περιοχή μόνο για το καλοκαίρι, αλλά έχει ανάγκες που είναι σοβαρές, 
επηρεάζουν αρνητικά την καθημερινότητα των πολιτών και θα τις 
αντιμετωπίσουμε.

Ανέφερε ότι η υπ’ αριθμόν ένα προτεραιότητα είναι η επίλυση του Κυπριακού και η 
επανένωση. «Και δεν θα σταματήσουμε όσα δύσκολα και αν είναι τα δεδομένα και 
όσο και αν η Τουρκία τοποθετείται με τρόπο που δεν μας επιτρέπει να 
αισιοδοξούμε», σημείωσε.

«Δεν υπάρχει για μας άλλη επιλογή», συνέχισε, «και θα πράξω ό,τι είναι δυνατό 
ώστε να επιστρέψουμε στην Αμμόχωστο».

Ανέφερε τέλος ότι ο διάλογος στη διάρκεια της προεκλογικής εκστρατείας τον 
έκανε πιο σοφό και έτοιμο και αυτός ο διάλογος θα συνεχιστεί και κατά διάρκεια 
διακυβέρνησης γιατί από αυτόν επωφελούνται όλοι.
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